

**Военно-спортивная игра в детском саду,
посвященная Дню защитника Отечества!**

Цель: воспитывать чувство гордости, благодарности и уважения к российской армии, любви к родине;

Задачи: пропаганда здорового образа жизни; укрепление здоровья детей; формирование чувства долга и любви к отечеству, уважение к ветеранам и тем, кто служит, воспитание чувства патриотизма; воспитание волевых качеств; развивать выдержку, выносливость, воображение, кругозор; воспитывать соревновательные качества, чувства взаимовыручки, поддержки; обеспечить высокую двигательную активность детей.

Ведущий. Я рада видеть сильных, смелых, бодрых детей готовых принять участие в настоящей военной игре!

На защиту Родины

В дождь и снегопад,

Каждый день выходит

Доблестный солдат!

Совсем скоро наши мальчики подрастут и займут место тех, кто сейчас защищает Родину. Они будут настоящими солдатами, воинами. Ребята, а вы знаете, что военных профессий очень много? Чтобы вспомнить их, мы начинаем военную игру, в которой нам потребуется выполнять серьезные боевые задания.

Начинаем состязания – военные соревнования!

Давайте все дружно поприветствуем друг друга троекратным – «Ура!».

А теперь - первое боевое задание:

1 «Пограничники». Они охраняют нашу границу, и помогают им верные друзья собаки. У нас еще только щенки, их надо учить, и ваша задача, вместе со служебной собакой, преодолеть препятствие (с маленькой собачкой – игрушкой в руках, прыгать из обруча в обруч, проползти под дугой, обежать стойку, и передать игрушку следующему участнику).

2 «Разведчики». Главная их задача – узнать планы врага, чтобы он не застал нашу армию врасплох, и доставить в военный штаб секретную информацию. Разведчикам нужна маскировка (проползти кто быстрее, в туннеле с секретным пакетом в руках, и передать пакет следующему участнику)

3 «Саперы». У них сложная и конечно тоже опасная работа – найти и обезвредить мины! У нас мины – бутылочки, вам придется их найти с закрытыми глазами, а чтобы обезвредить, нужно открутить крышку (задача – кто больше)

Ведущий: Конечно, в армии солдаты не только воюют и тренируются, они еще и отдыхают. Дети исполняют песню об армии.

4 «Артиллеристы». А вы знаете, в каких военных профессиях нужна меткость? А еще очень важно уметь сбивать вражеские самолеты, чтобы они не бомбили города, это задача артиллеристов и их пушек (вражеский самолет из бумаги подвешен в середине обруча, снаряды – маленькие мячи).

Ведущий: Нести службу нелегко. Солдаты должны быть сильными, выносливыми, уметь переносить тяжести, а это приходится делать постоянно – и оружие, и раненые солдаты, да один солдатский рюкзак чего стоит! Поэтому военным надо постоянно тренироваться, учиться.

5 «Военные на учении»: по сигналу дети, стоящие первыми в колонне, бегут к лестнице, взбираются по ней, звонят в колокольчик, переходят на другой пролет, слезают, и передают эстафету следующему участнику

Ведущий: А вот теперь и девочки могут поздравить мальчиков с праздником!

Девочки исполняют для мальчиков частушки.

Мы хотим сказать вам громко:
Важен мир для всех ребят!
Поздравляют вас девчонки
Наших будущих солдат.

Богатырского здоровья
Мы хотим вам пожелать
Лучше всех на свете бегать,
И в футбол всех обыграть.

Пусть удача будет с вами
Только вы дружите снами
Нам во всем вы помогайте
От других нас защищайте.

Вобщем, милые мальчишки
Мы откроем вам секрет
Лучше вас на белом свете
Никого конечно нет!
Девочки дарят мальчикам подарки.

Ведущий: Завершая нашу военную игру, вот что скажу:

Пусть не все получилось сразу, но можно с уверенностью сказать, что все достойно справились с трудным испытанием. Вы заслужили настоящие военные медали!

Поздравим друг друга троекратным «Ура!».

